
1 03081 4 CH. BEAU SITE. SAINT ESTEPHE. CRU 

BOURGEOIS 

1982(dont deux capsules corrodées) 

60 100 

2 03081 4 CH. BEAU -SITE SAINT ESTEPHE. CRU 

BOURGEOIS 

1988(une étiquette déchirée) 

60 100 

3 03081 4 CH. BEAU-SITE. SAINT ESTEPHE. CRU 

BOURGEOIS 

1986(mouillures aux étiquettes) 

60 100 

4 03081 4 CH. BEAU-SITE. SAINT ESTEPHE. CRU 

BOURGEOIS 

1989(mouillures aux étiquettes) 

60 100 

5 03081 6 CH. BEAU SITE. SAINT ESTEPHE. CRU 

BOURGEOIS 

1989 

100 150 

6 03081 6 CH. BATAILLEY. PAUILLAC. 5ème cru. 

1989( deux étiquettes fatiguées) 

200 280 

7 03081 4 CH. BATAILLEY. PAUILLAC. 5ème cru. 

1989 (petites griffures aux étiquettes) 

100 180 

8 03081 2 CH. BATAILLEY. PAUILLAC. 5ème cru. 

1974 (griffures et tâches aux étiquettes) 

Une bas du col 

60 100 

9 03081 4 CH. BATAILLEY. PAUILLAC. 5ème cru. 

1975 (deux étiquettes déchirures, une capsule corrodée). 

Bas du col 

100 180 

10 03081 3 CH. PONTET-CANET. PAUILLAC 

1982 

200 400 

11 03081 3 CH.  BEAU-SEJOUR BECOT. SAINT EMILION GC 

1992 (griffures aux étiquettes) 

80 150 

12 03081 3 CH. LYNCH-BAGES PAUILLAC GCC 

1986 

230 350 

13 03081 3 CH. CROIZET-BAGES. PAUILLAC GCC 

1990 

100 150 

14 03081 3 CH. BRANE CANTENAC 

MARGAUX GCC 

1982 

100 200 

15 03081 3 CH. SMITH HAUT LAFITTE. GRAVES  GCC 

1982 

120 200 

16 03081 3 CH. LA LAGUNE HAUT MEDOC 

2  de 1986 et 1 de 1985 

100 150 

17 03081 3 CH. PAPE-CLEMENT. PESSAC-LEOGNAN 

GCC1999 (étiquettes déchirées) 

100 200 

18 03081 3 CH. PAPE-CLEMENT. PESSAC-LEOGNAN GCC 

1982 (2 étiquettes déchirées) 

100 200 

19 03081 1 CH. DUCRU BEAUCAILLOU. SAINT JULIEN 80 120 



1978 

20 03081 2 CH. DUCRU BEAUCAILLOU. SAINT JULIEN 

1986 

120 150 

21 03081 3 CH. DUCRU BEAUCAILLOU. SAINT JULIEN 

1988 

150 200 

22 03081 2 CH. FIGEAC. SAINT EMILION.GCC 

1978 (étiquettes déchirées) 

1 bas de col 

130 200 

23 03081 2 CH. FIGEAC. SAINT EMILION 

1978 (1 étiquette déchirée) 

130 200 

24 03081 2 CH. FIGEAC. SAINT EMILION 

1978 (étiquette déchirée, manque). Une épaule 

130 200 

25 03081 1 CH. AUSONE SAINT EMILION 1ER GCC 

1970 (tâche à l'étiquette), haute épaule 

150 200 

26 03081 1 CH .AUSONE SAINT EMILION 1ER GCC 

1973 

150 200 

27 03081 1 CH. CHEVAL BLANC. SAINT EMILION 1ER GCC 

1970 (bas de col, étiquette tâchée) 

150 200 

28 03081 1 CH. LEOVILLE LAS CASES. SAINT JULIEN 

1970 

50 150 

29 03081 5 CH. MOULIN DES CARRUADES. PAUILLAC. 

1978 (étiquettes oxydées) 

1000 1500 

30 03081 5 CH. MOULIN DES CARRUADES. PAUILLAC. 

1978(4 étiquettes déchirées), une bas goulot 

800 1000 

31 03081 1 CH. LA MISSION HAUT BRION.PESSAC-

LEOGNAN GRAVES GCC 

1971. Bas de col 

100 200 

32 03081 1  CH. LA MISSION HAUT BRION. PESSAC-

LEOGNAN.GRAVES GCC. 1996 

 

100 150 

33 03081 4 CH. LA MISSION HAUT BRION.PESSAC-

LEOGNAN. GRAVES GCC. 1979 

700 1000 

34 03081 6 CH.LA  MISSION HAUT BRION. PESSAC-

LEOGNAN.GRAVES GCC. 1998 

1100 1500 

35 03081 1 CH. HAUT BRION. GRAVES. 1ER GCC. 1970 (haut 

d'épaule) 

150 300 

36 03081 1 CH. HAUT BRION. GRAVES. 1ER GCC. 1979 

(déchirure à l'étiquette) 

150 200 

37 03081 1 CH. HAUT BRION. GRAVES. 1ER GCC. 1982 400 600 

38 03081 2 CH. HAUT BRION. GRAVES. 1ER GCC. 1983 (bas 

de col pour les deux) 

350 400 

39 03081 1 CH. HAUT BRION. GRAVES. 1ER GCC. 1988 200 300 

40 03081 3 CH. MARGAUX. 1ER GCC. 1975 (bas de col, 

étiquettes fatiguées) 

400 600 



41 03081 5 CH. MARGAUX. 1ER GCC. 1975 (2 bas de col, 1 

épaule, étiquettes abimées) 

800 1000 

42 03081 2 CH. MARGAUX. 1ER GCC. 1986 (étiquettes 

déchirées) 

400 600 

43 03081 1 CH. MARGAUX. 1ER GCC. 1982 (épaule) 350 600 

44 03081 1 CH. MARGAUX. 1ER GCC. 1985 (étiquette déchirée) 200 300 

45 03081 3 CH. PAVILLON BLANC. MARGAUX. 2x1986 et 

1x1984 

200 300 

46 03081 3 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1988 

(étiquettes Keith Haring déchirées 

600 800 

47 03081 3 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1993 

(étiquettes Balthus déchirées) 

300 500 

48 03081 4 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1993 

(étiquettes Balthus déchirées) 

400 500 

49 03081 3 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1971 

(étiquettes Kandinsky), deux épaules et une haute épaule 

400 600 

50 03081 3 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 

1971(étiquettes Kandinsky), une basse épaule et deux 

épaule 

400 600 

51 03081 4 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1986 

(étiquettes  Bernard Séjourné) 

600 800 

52 03081 4 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1986 

(étiquettes  Bernard Séjourné) 

600 800 

53 03081 4 CH. MOUTON ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1996 

(étiquettes Gu Gan, dont deux déchirées et manques) 

1000 1200 

54 03081 4  CH. LATOUR.1ER GCC MARGAUX. 973 (deux 

étiquettes déchirées et une haute épaule) 

600 800 

55 03081 3 CH. LATOUR.1ER GCC MARGAUX. 1983 (étiquettes 

oxydées) 

500 800 

56 03081 2 CH. LATOUR.1ER GCC MARGAUX. 1983 (étiquettes 

oxydées) 

400 600 

57 03081 1 CH. LAFITTE ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1ER 

GCC. 1967 

400 600 

58 03081 2  CH. LAFITTE ROTHSCHILD. PAUILLAC. 1ER 

GCC. 1985 

500 800 

59 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1969. Epaule, étiquette 

abimée 

800 1000 

60 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1985. Etiquette abimée 

 

800 900 

61 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1985. Etiquette abimée 800 900 

62 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1985. Etiquette abimée 800 900 

63 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1985 1000 1300 

64 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1985 1000 1300 



65 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1985 1000 1300 

66 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1996 (étiquette déchirée) 1000 1200 

67 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1994 900 1000 

68 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1994 (étiquette déchirée) 600 800 

69 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1994 900 1000 

70 03081 1 CH. PETRUS. POMEROL. 1993 (étiquette déchirée) 600 800 

71 03081 2 MAGNUMS CH. DUCRU BEAUCAILLOU. SAINT 

JULIEN MEDOC GCC. 1966(étiquettes abimées) 

500 700 

72 03081 2 MAGNUMS CH. VIEUX CHATEAU CERTAN. 

POMEROL. 1971 & 1983 

500 700 

73 03081 1 MAGNUM CH. LYNCH BAGES. 1986 300 500 

74 03081 1 MAGNUM CH. LAFLEUR-GAZIN. POMEROL. 

1982 (étiquette déchirée) 

200 300 

75 03081 1 MAGNUM CH. CALON SEGUR. SAINT ESTEPHE. 

1966 

300 500 

76 03081 1 MAGNUM  CH.PICHON LONGUEVILLE 

PAUILLAC. 1982 

300 600 

77 03081 2 CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE. PAUILLAC 

GCC. 1979 

80 150 

78 03081 5 SAVIGNY LES BEAUNE 1ER CRU. De chez Pierre 

André. 1985(étiquettes tâchées). Une épaule haute 

150 300 

79 03081 3  POMMARD "Clos des Boucherottes" de chez Jérôme 

Sordet. 1992 (une étiquette déchirée) 

80 150 

80 03081 2 POMMARD de chez Michel Lafarge "Les Pézerolles" 

1992, 1 POMMARD "Clos de la Commaraine" 1985 

Domaine Jaboulet, 

80 150 

81 03081 1 POMMARD Parisot 1989, 1ER CRU "LES COMBES", 

2 POMMARD-EPENOTS 1967 

80 150 

82 03081 2 VOLNAY 1993, Michel Lafarge, 1 VOLNAY de chez 

Parisot, 1989 

80 150 

83 03081 5 ALOXE-CORTON de chez Chanson, 1971. Déchirures 

et manques aux étiquettes, niveau haute épaule pour une 

et 4 bas goulot 

200 300 

8 4 03081 1 CORTON 1982 Le Rognet Chevalier, CORTON clos du 

roi, GC par Pierre André 1981, 1 CORTON CH 

GRANCEY par Louis Latour, 1979 ; 1 CHAMBOLLE 

MUSIGNY, Labouré-Roi 1983. Une épaule haute (Clos 

du Roi) 

200 300 

85 03081 5 CORTON  POUGETS de chez Pierre André GC. 3 de  

1985,  1 de  86 , 1 de 88 

300 500 

86 03081 3 CHAMBERTIN CLOS DE BEZE GC Groffier. 1993, 

étiquettes griffées 

600 800 

87 03081 1 BONNES-MARES GC Groffier. 1992 100 200 



88 03081 2 CHAMBOLLE MUSIGNY "Amoureuses".1991 300 500 

89 03081 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI,1 

ECHEZEAUX, de chez Leroy. 1978, haute épaule 

8000 1000 

90 03081 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1 ROMANEE 

SAINT VIVANT. 1982, épaule haute 

400 600 

91 03081 DOMAINE DE LA ROMANEE CONTI 1 LA TACHE, 

de chez Leroy. 1986, mi-épaule 

800 1200 

  


